

2023年全国两会特别报道

十四届全国人大一次会议和全国政协十四届一次会议分别于3月5日和3月4日在北京开幕,全省高校师生通过电视、广播、网络等方式高度关注两会动态,并结合自身学习、工作和生活实际,畅谈对国家发展的感受和憧憬。

激扬奋进力量 创造新的伟业

—高校师生热议全国两会

四川大学:学习领会两会精神奋力谱写高等教育现代化的川大篇章

在四川大学,学校师生纷纷表示,要认真学习贯彻两会精神,以更加良好的精神状态、更加饱满的工作热情高质量推进学校党建和“双一流”建设各项工作,团结奋进、勇毅前行,奋力谱写高等教育现代化的川大篇章。

法学院副教授杨丹:李克强总理所作的政府工作报告,回顾了五年党和国家克服困难并稳定推进经济社会高质量发展的新成就。为全面建设社会主义现代化国家,政府经济工作的中心贯彻了法治政府与服务工作的理念与要义,依法推进数字行政的发展,从而提升社会管理与公共服务产品的质量,致力于解决人民群众关心的就业、医疗、教育、养老等民生保障问题。

公共管理学院教授郭金云:中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化,作为现代化建设的出发点和落脚点,增进民生福祉、提高人民生活品质,永远是政府工作报告的重要章节。民之所望,施政所向,这5到10年来,老百姓不仅感受到油盐酱醋茶、吃穿住行用方面的变化,在教育、医疗、就业、养老、幼育等方面也很有获得感,民生服务实现了从“有没有”到“好不好”的重大转变。

外国语学院英语专业2022级本科生刘培:李克强总理在十四届全国人大一次会议开幕式上作的政府工作报告,高度总结了我国过去一年和五年取得的伟大成就,并特别提到,积极拓展全球伙伴关系,致力于建设开放型世界经济,维护多边主义,推动构建人类命运共同体。

碳中和未来技术学院副院长谢凌志:过去五年,在经受世界变局加剧,疫情冲击等多重困难的情况下,我国历史性地解决了绝对贫困问题,取得了疫情防控决定性胜利,经济保持了稳定,实属不易。作为民革党员和教育科技工作者,我尤其关注科技教育对建设国家现代化产业体系的支撑作用。

在四川大学,学校师生纷纷表示,要认真学习贯彻两会精神,以更加良好的精神状态、更加饱满的工作热情高质量推进学校党建和“双一流”建设各项工作,团结奋进、勇毅前行,奋力谱写高等教育现代化的川大篇章。

国际形象作出自己的贡献。

化学学院物理化学专业2022级博士研究生张巧:2022年是极不平凡且重要的一年。面对纷繁复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动高质量发展,坚持把科技创新摆在国家发展全局的核心位置,全面谋划科技创新工作全面实施。“中国天眼”屡创新功、北京冬奥熠熠生辉,神舟飞船接龙腾飞,“三航母时代”正式开启,国产大飞机振翅翱翔,无不显示我国正在从科技大国走向科技强国。

华西公共卫生学院卫生与政策管理专业2022级硕士研究生吕同泽:日丽山河秀,风和大地春。今年全国两会是党的二十大之后召开的民主团结、凝心聚力、风清气正的大会,其召开意义重大、影响深远。作为我国政治生活中的大事,两会与每个人都息息相关。作为川大华西学子,新冠肺炎疫情让我们们进一步认识到了应急管理特别是医疗应急的重要性。

西南石油大学:立足“两个大局”弘扬“石大精神”

在西南石油大学,师生们结合各自专业,聚焦两会热点,纷纷表示,将始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行,以新发展理念为引领,牢牢把握发展主动权,既立足“两个大局”,更心怀“国之大者”,不断传承弘扬“为祖国加油,为民族争气”的石大精神。

校党委书记陈永灿:习近平总书记参加江苏代表团审议时强调,“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”。踏上以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的新征程,学校始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行,以新发展理念为引领,牢牢把握发展主动权,既立足“两个大局”,更心怀“国之大者”,不断传承弘扬“为祖国加油,为民族争气”的石大精神。

石油与天然气工程学院教授朱红钧:听了李克强总理所作的政府工作报告,内心倍感振奋。党的二十大胜利召开,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。2023年的经济社会发展目标是贯彻党的二十大精神,在总结过去五年实践的基础上提出的理性预判,大家充满期待。

电气信息学院辅导员罗静:全国两会胜利召开,激动人心,聆听了政府工作报告备受鼓舞,深感振奋。作为一名高校辅导员,我深感责任重大、使命光荣。在今后工作中将认真学习贯彻两会精神,坚持“围绕学生、关心学生、服务学生”的原则,将两会精神融入日常思想政治教育工作,不断创新工作方法,切实提升做好思想政治教育的本领,引领广大学生树牢

力培养祖国需要的能源守护者,以实际行动贯彻落实党的二十大精神,奋力书写第二个百年奋斗目标新征程的“西南石大”答卷。

南充校区教务部文化素质与公共基础课教学中心教师冯彩虹:今年是全面贯彻党的二十大精神,在中国式现代化发展进入新时代。在这一情况下,今年的全国两会聚焦民生热点,既要扎实增进民生福祉,又要防范化解安全风险,如何走好新的“赶考路”备受瞩目。作为一名高校教师,我深感责任在肩,唯有不忘初心、坚守人民立场与情怀,积极投入到育人工作中,矢志助力青年学子融入实现中华民族伟大复兴的浪潮,努力成为勇担重任的时代新人。

地球科学与技术学院勘查技术与工程专业2019级本科生郑超:2023年是全面贯彻落实党的二十大精神,在全国两会的胜利召开振奋人心、意义非凡。教育事关国家发展、民族未来,我国始终坚持优先发展教育事业,促进教育公平,加快教育现代化建设,教育领域改革发展成就显著。作为新时代的石油学子,我们身逢盛世,应认真学习党的二十大精神,以习近平总书记给英雄地质队的回信为目标,听党话,跟党走,立志成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代中国青年,助力非常规油气与新能源勘探发展,为保障我国能源安全献上青春力量。

省级报刊 全国公开发行的 登报咨询电话 1388-028-1755

Advertisement section containing various notices, legal announcements, and public information. Includes categories like '招租公告', '寻人启事', '寻狗启事', '寻猫启事', '寻狗启事', '寻猫启事', '寻狗启事', '寻猫启事'.

Advertisement section containing various notices, legal announcements, and public information. Includes categories like '招租公告', '寻人启事', '寻狗启事', '寻猫启事', '寻狗启事', '寻猫启事'.